

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЗАКОННОСТЬ

7

1 9 4 8

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЗАКОННОСТЬ

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ СССР,
ПРОКУРАТУРЫ СССР И ВЕРХОВНОГО СУДА СССР

25-й ГОД
ИЗДАНИЯ

№ 7

И Ю Л Ъ
1 9 4 8

Прокуратура СССР
БИБЛИОТЕКА
№ 1871/74
МИН. ЮРИДИЧЕСКИХ НАУК

Товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Совещание актива работников юстиции шлет Вам, нашему любимому вождю, другу и учителю горячий большевистский привет!

В настоящее время, когда в работе государственных органов выдвигается на первый план хозяйственно-организационная и культурно-воспитательная работа, укрепление советской законности, борьба против частно-собственнических пережитков, борьба за дальнейшее укрепление социалистической собственности и повышение государственной дисциплины, работа органов юстиции и судов приобретает большое государственное значение.

Наш Советский суд призван всей своей деятельностью воспитывать граждан в духе преданности Родине и делу социализма, в духе точного и неуклонного исполнения советских законов, бережного отношения к социалистической собственности, дисциплины труда, честного отношения к государственному и общественному долгу, уважения к правам социалистического общежития. Успешное выполнение судебными органами этих задач способствует укреплению Советского государства и осуществлению постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Задачи, поставленные партией и правительством перед государственным аппаратом, предъявляют к нам высокие требования, обязывают нас неустанно повышать свой идейно-политический уровень, овладевать марксистско-ленинской теорией, совершенствовать свои специальные знания и вырабатывать широкий политический и государственный подход к любому практическому делу.

Сознавая эти задачи и понимая свою ответственность перед государством за порученное нам партией и правительством дело, мы обязаны напряженно работать, чтобы в кратчайший срок ликвидировать

имеющиеся серьезные недостатки в работе судов и органов юстиции, на основе большевистской критики и самокритики до конца вскрыть эти недостатки и со всей энергией и настойчивостью, не щадя отдельных лиц, какое бы они положение ни занимали, щадя только интересы дела, добиваться коренного улучшения деятельности судов и органов юстиции.

Чтобы успешно справиться с этой задачей, мы обязаны серьезно улучшить работу по подбору, расстановке и воспитанию своих кадров, вооружить их знанием законов общественного развития, политики Советского государства, а также пониманием вопросов международного положения и советской внешней политики.

Развернутой программой действий является для нас в этом деле историческое решение ЦК ВКП(б) от 5 октября 1946 г. об улучшении и расширении юридического образования в стране, наметившее пути развития советской юриспруденции и создающее все необходимые условия для подготовки политически грамотных, юридически образованных и высококультурных кадров советских юристов, преданных интересам государства и способных в любых условиях и любой ценой защищать его интересы.

Мы заверяем Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, что работники юстиции под руководством партии Ленина — Сталина, воодушевленные вниманием и заботой большевистской партии и советского правительства, оправдают оказываемое им доверие и отдадут все свои силы делу дальнейшего процветания нашей любимой Родины, нашего могучего социалистического государства, уверенно идущего под Вашим мудрым водительством к своей величественной цели — коммунизму.

Да здравствует наша социалистическая Родина!

Да здравствует партия Ленина—Сталина, руководитель и организатор наших побед!

Да здравствует наш любимый вождь и учитель великий Сталин!

